

ГОТОВЯТСЯ К ЗИМЕ

Призыв коллектива работников станции имени Лазаря Монсеевича Кагановича, Северо-Донецкой дороги, «своими силами, без лишних капитальных затрат успешно подготовимся к работе в зимних условиях», горячо поддержан железнодорожниками Курганской дистанции пути.

Как только была получена газета с этим памятным призывом, агитаторы дистанции пошли по окопоткам проводить разъяснительную работу, которая дала замечательные результаты. Агитатор коммунист тов. Шварев после бесед организовал вместе с бригадиром тов. Синиевым несколько субботников, в результате чего было ремонтировано 15 коробов, изготовлены кирки, лопаты и другой необходимый инвентарь. Окопоток, в котором тов. Шварев является агитатором, отлично подготовлен к работе в зимних условиях.

После рабочего дня коллектив второго окопотка ежедневно на 2-3 часа остается на работе, готовит и подвозит материал, ремонтируют барак, своими силами отремонтировал путь.

Рабочие и командиры из окопотка, которым руководят дорожные мастера тт. Савельев, своими силами подвезли и заменили негодные шпалы, а старые сложили в штабеля. Бригада тов. Мешкова после трудового дня ремонтирует барак и квартиры.

Хорошо ведут подготовку к зиме дорожные мастера тт. Савельев, Борисов и Осинов, они также систематически проводят субботники, чтобы содержать в образцовом состоянии, делают все, чтобы в зимних условиях работать образцово.

П. Красных, заместитель начальника дистанции пути по политчасти.

РЕКОРДНАЯ ВЫРАБОТКА

Позавчера смена мастеров вагонного участка тов. Лисихина получиласрочный заказ, из выполнение которого было отдано: 4 часа. Тов. Лисихин вместе со стахановцами Быковым, Вагинным, Синицыным и другими работали безотрывно и выполнили задание за 6 часов.

На другом участке работы стахановцы тт. Киреев, Чеботарев, Туннов и другие под руководством сменного мастера тов. Екимова производили замену колесной пары за 30 минут, при норме 3 часа 10 минут.

Весь коллектив восточного парка работает с исключительным подъемом, он сентябрьское производственное задание выполняет на пять дней раньше срока.

Е. Дементьев, мастер западного парка.

РАСТУТ РЯДЫ ДВУХСОТНИКОВ

Подавляющее большинство работающих в механическом цехе паровозного депо ежедневно выполняет задания более чем на 200-300 процентов. За последние дни первенство в соревновании одерживает тов. Лисихин, выполняющий на 380 процентов. Тов. Екимов вырабатывает по три нормы. Более чем на 200 процентов выполняют задания тт. Игнатьев, Тетерин, Каталников и другие. **В. Винникова.**

НА УБОРКЕ

Семнадцать сотрудников базарного комитета работают в колхозе на уборке урожая. Все они нормы перевыполняют. Тов. К. Г. Никитин вырабатывает в день по две нормы, А. И. Худеева, Е. Д. Бабкова задание выполняет до 150 процентов.

И. Самарцев.

ЗА ТРОИХ

Молодая работница паровозного депо фрезеровщица Комарова с первых же дней отечественной войны стала работать за троих. Ее средняя выработка 300 процентов, а за последние дни она норму выполняет до 340 процентов. **В. Иванова.**

РЕЗКО ПОДНЯТЬ ТЕМПЫ УБОРКИ УРОЖАЯ

Победу над злобным врагом — ускоряй — быстрее и лучше снимай урожай.

Кто хлеб геодезисту вывозит десрочно, Тот бьет по врагу беспощадно и точно.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ В ДЕЙСТВИИ

В каждой бригаде, в звене и в комбайнном агрегате агитаторы и беседчики сельскохозяйственной артели «Серп и молот», Чесноковского сельского совета, подробно рассказали о постановлении бюро обкома ВКП(б) и исполнкома обсовета по вопросу начисления дополнительной оплаты. Колхозники горячо приветствуют новый порядок оплаты труда.

За свой честный труд мы получаем богатую оплату, — говорят они, — это является большим стимулом для всех работающих на уборке.

В первые же дни после обсуждения постановления резко поднялась в колхозе производительность труда. Машинисты логбреев Григорий Чередских, Елизар Сипрев работают и дают высокие показатели не только в хорошую погоду, но и в дождь. Например, 28 сентября с самого утра было ненастье, однако, это не остановило работу машин. Четыре с половиной пять гектаров — вот средняя выработка каждого из них.

И это несмотря на то, что они подростки. Вначале оба работали погонщиками лошадей, а как ушли машинисты в Красную Армию, с успехом заменили их. Сейчас на счете тт. Сипрева и Чередских больше чем по 150 убранных гектаров. Пример этих молодых машинистов подхватывают и остальные.

Большую помощь на уборке оказывают работники животноводческой бригады. После того как среди них было обсужден постановление, все 35 человек вышли на уборку. Примите свою основную работу в животноводстве, они перевыполняют задания и на полевых работах.

— А сейчас в ответ на заботу партии и правительства о высокой оплате труда будем работать еще производительнее, — заявили они.

Будем работать так, чтобы страну нашу обогатить всеми необходимыми продуктами, чтобы Красная Армия еще сильнее разила проклятого врага.

Много новых людей вышло на поля колхоза. Одновременно с простыми машинами сейчас в колхозе ежедневно до 40 человек убирают вручную. Все они дают высокие показатели.

A. Катюхин,
A. Овечкина.

ДНЕМ И НОЧЬЮ

В комбайнном агрегате колхоза имени Калинина, Первомайского сельского совета, работают два коммуниста муж и жена Беляшевы. Тов. Беляшев — комбайнер и Варвара Беляшева — штурвальщица. Чтобы ускорить уборку урожая, в колхозе они оборудовали свой агрегат освещением и сейчас работают днем и ночью. За последние дни уборки, после обсуждения постановления бюро ВКП(б) и исполнкома о дополнительной оплате труда комбайновый агрегат коммунистов Беляшевых норму выработки днем и ночью выполнил более чем на 200 процентов. Беляшевы за стахановский труд получают дополнительную оплату.

В. Иванов.

НОЧНОЙ МАРШ

Лес огласился боевой песней: «Осважди химиков полки, Собирайтесь дружей. Разобъем мы врага, Заживем веселей!» Это шли в почвой марши рабочие мясокомбината. Предстоял большой путь: в скользкий срок продвинуться до деревни Колесниково. Боевую задачу отряд выполнил с честью. Днем осважди химиков помогли подшевченко колхозу «VIII райсоветов» в уборке урожая.

Они работали на взлете пшеницы, на провеянивании зерна. Особенно проявил себя тт. Кочев, Адамкин и другие. Вечером они также возвращались с веселой песней. Пусть знают гитлеровские бандиты, что каждый советский гражданин готов в обороне своей любимой родины.

— Сегодня мы на трудовом фронте, — заявляют рабочие комбайна, — застава по призыву товарища Сталина мы будем бойцами Красной Армии, будем бесценно громить фашистских извергов.

П. Паррамонов.

ПОМОЩЬ ШКОЛЕ

Коллектив педагогов и учащихся Мещниковской НСШ каждый выходной день работает на полях колхоза имени Боли Мятличина. Так, 28 сентября, под руководством заведующей школой Стадухиной, на уборке работали 15 учителей и 35 учащихся.

Особенно хорошо работали учитель Власова, Тарасова, Скобелев, техники Лисихина и Широнинова и учащиеся Кунгурцев, Лисихина, Тарасова и Мещникова.

H. Мещников.

НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Несомненно, что в нынешнем году уборка урожая в колхозе «Красный Октябрь», Кругловского сельского совета, падет быстрее прошлого года. Все колхозники стремятся изо дня в день увеличивать свои производственные показатели. Члены артели Данила Водеников, Аграфена Воденикова, Соломея Останина замечательно косят яровые злаки. На простой машине высокие показатели дает Григорий Комогоров и не было случая, чтобы он не перевыполнил задания.

Эти успехи могли быть гораздо большими, если бы председатель колхоза тов. Комогоров умел оперативно руководить, забывчиво относился к стахановцам военного времени.

Мы, комбайнеры, работающие в этом колхозе, также, как и передовые колхозники, хотим работать по-стахановски, по нам тов. Комогоров и бригадир тов. Бугаков не создают условий в работе. Тов. Бугаков ежедневно уезжает почивать домой, приезжает на работу в 9—10 часов, и мы его часто дожидаемся, когда он выедет людей или привезет необходимый материал.

Тов. Бугаков очень забывчив, его забывчивость также отражается на работе. Он часто забывает отдать распоряжение, чтобы нас бесперебойно обеспечивали продуктами питания. В военное время все должны работать по-военному. Об этом не должны забывать тт. Комогоров и Бугаков.

Каргополов, Еодеников, Нечава, комбайнеры колхоза «Красный Октябрь».

УВЕЛИЧИЛАСЬ ВЫРАБОТКА

После обсуждения постановления бюро обкома ВКП(б) и исполнкома в бригаде и звеньях колхоза имени Красина, Ново-Сидоровского сельского совета, значительно увеличилась выработка.

Передовое звено тов. Петуний работает на косовице вручную, все члены звена ежедневно перевыполняют норму выработки. Увеличилась производительность на уборке пшеницы, на конке картофеля и на других участках. В колхоз вышли на работу вновь 15 домохозяек,жен рабочих и служащих Курганской МТС.

И. Лисьев.

ВОСКРЕСНИК В КОЛХОЗАХ

В минувший выходной день более тысячи рабочих и домохозяек города оказывали помощь колхозам в уборке урожая. В колхозах Рябковского сельского совета работало из города 169 человек, из них многие установили новые нормы перевыполнения. В Шмаково хорошо работали участники, служащие и члены их семей.

Рост вкладов

В сберегательных кассах с каждым днем познаются вклады трудящихся. Только с 15 по 25 сентября в центральной сберегательной кассе города Кургана сумма вкладов увеличилась больше чем на 60 тысяч рублей.

Будов.

Имена лучших

На доску почета стахановцев мясокомбината, отдавших все свои силы и знания для фронта, для победы над врагом, занесены имена стахановок Александровой, Трофимовой, Алексеевой, ежедневно выполняющих задания на 200 процентов.

В. Николаев.

Лекции

Учащиеся средней школы № 12 за последние время прослушали восемь лекций. Особенно большим успехомользовались лекции на тему «Подводные лодки» об Отечественной войне 1812 года.

М. Греф.

Ударницы

Ученицы Чесноковской школы Е. Петухова и М. Коротовских в школе являются отличницами, а в колхозной работе ударницами. Они ежедневно выходят на уборку урожая и нормы, установленные для взрослых, перевыполняют.

А. Шевелева.

Внесла облигации

Работница горбани тов. И. Иванова внесла в фонд обороны Родины на 150 рублей облигаций государственного займа.

Отв. редактор **В. Журавлев.**

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС»

1 октября последний день демонстрируется боевой кино-сборник № 1

ПОБЕДА ЗА НАМИ

Перед сеансами с 8 и 10 часов выступление артиста Московского ордена Ленина господаря автора-сатирика **Михаила Волынского**

Машиностроительный завод ПРОИЗВОДИТ НАБОР

на курсы по подготовке рабочих массовых квалификаций: электромонтёров, слесарей, фрезеровщиков, сварщиков, формовщиков, строгальщиков, плотников.

На курсы принимаются лица обоего пола в возрасте от 16 лет.

Принятые на курсы обеспечиваются зарплатой в размере от 150 до 200 рублей в месяц. Срок обучения 1-2 месяца.

Обращаться в отдел кадров завода ежедневно с 9 часов утра до 3-х часов дня.

3-1-2

УТЕРЯННЫЕ

квитанцию № 695413 от 15/IX, ордера № 564618 и 564619 от 16/IX—41 г. на сданное зерно „Заготзерно“, выданное на ими колхоза имени Сталина, Темляковского сельского совета, считать недействительными.

Кв. 281.